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 夢を希望に 一歩一歩 着実に前進！ 

 軽石
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よしのり通信 
●意見交 換 は 大 切 で す ！ 。  

2016.06.08  

本日は、盛岡広域振興局主催の地域課題懇談会が開催されました。盛岡

広域選出県議会議員 7 名が参加いたしました。私からは、生活に直結する
現場における人材不足について、盛岡バスセンターについて、地下道のバ

リアフリー化に付いて質疑を交わし要望を付けくわえさせていただきまし

た。
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● 郷 土 の 関 取 は い い ね ！

2016.06.09  

本日は、 5 月場所で初入幕した伊勢ノ海部屋『錦木関』の祝賀会に出席

いたしました。伊勢ノ海親方ご夫妻、新関脇『勢関』をはじめとした部屋

関係者も出席しておりました。床山さんや呼び出しさんの実演や勢関・錦

木関のとてもうまいカラオケ披露など、楽しい祝賀会でありました。郷土

の代表力士として、名古屋場所でのご活躍をみんなで祈念いたしました。

私も錦木関を見習い、負けないように正面から勝負を挑む正当な取り組み

を続ける決意をいたしました。江戸相撲大関初代錦木から 7 代目となるそ
うです。みなさまと一緒に応援いたします。みなさまのコメントをお待ち

しております。軽石拝

錦木関へ同級生からの激励の花束贈呈
伊勢ノ海部屋親方からのご挨拶・後ろ姿は

階代議士です
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● 中 小 企 業 は 岩 手 の 力 で す ！

2016.06.10  

本日は、岩手県商工会議所連合会・岩手県商工会連合会・岩手県中小企

業団体中央会・岩手県中小企業家同友会の 4 団体による中小企業憲章 6 周
年のつどいに参加いたしました。中小企業振興基本条例と公契約条例制定

の意義と中小企業の役割を研修いたしました。地域における中小企業が重

要な役割を果たしていることを再認識することが出来ました。地域内再投

資と地域内経済循環の重要性を踏まえたうえで、具体的な施策の展開をし

なければならないと考えます。県内の基礎自治体においても両条例の制定

を進めていくことが大切であります。みなさまのコメントをお待ちしてお

ります。軽石拝

次  第 主催者あいさつ
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● 本 日 、 梅 雨 入 り 宣 言 で す ！

2016.06.13  

本日は肌寒い雨模様でした。梅雨入りが発表され、そうなのかと思う一

日でした。暑かったり寒かったりの落ち着かない天気が続いておりますが、

これで区切りがついたような気がします。県議会 6 月定例会に提案される
議案など前年より 1 件多い 37 件について説明会が開かれました。しばら
くぶりに議会棟で仕事しましたが、請願や各種議連の対応など慌ただしい

一日でした。開会の 23 日までに会派としての請願対応や意見書の作成等調
整事項も多くあります。今年は参議院議員通常選挙と議会日程が重なり、

いつも以上に忙しい議会となりそうです。議会も選挙も一生懸命取り組む

所存であります。みなさまのご支援をお願いいたします。軽石拝



がんばろう！岩手 がんばろう！岩手 がんばろう！岩手 がんばろう！岩手 がんばろう！岩手 

● イ ク ボ ス 宣 言 さ れ ま し た ！

2016.06.18  

本日は、いわて男女共同参画フェスティバル 2016 に参加いたしました。
県内各地から多くの皆様が参加されておりました。 6 月は男女共同参画推

進月間です。この活動が確実に定着していることを実感してはいるものの、

さらに社会全体の共通した取り組みとしていかなければなりません。知事

が宣言した内容が当たり前に実践される岩手県であり、そのことが日本中

に拡散していくことに期待し私もしっかり取り組みを進める決意でありま

す。みなさまのご支援をお願いいたします。軽石拝

宣言文を読み上げる知事 平成 28年度いわて男女共同参画社会づくり表彰さ

れた、八幡平市男女共同参画ネットワーク代表者の

中軽米さん
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● 6 月 定 例 会 が 始 ま り ま す 。

2016.06.21  

明日は議会開会前の前日議会運営委員会が開かれます。いよいよ 6 月定
例会が始まることになります。また、参議院議員通常選挙の公示日でもあ

ります。昨日と本日、街頭より政策について訴えさせていただきました。

日中の時間でありながら、多くの皆様から期待されていることが伝わる激

励をいただきました。私たちも、そのご期待に対応する取り組みをしっか

り行わなければならいことを実感いたしました。現場で実感できる政治こ

そが期待されております。みなさまのお力をいただきますことをお願いい

たします。明日からすべてにおいて全力で取り組む決意であります。軽石

拝

軽石
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よしのり事務所のご案内

住所 盛岡市紺屋町７－６ 
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FAX  019-622-6537 

公式 HP http://karunet.jp/
（まことに恐縮ですが，駐車場をご用意

しておりません。公共交通機関または

お近くの有料駐車場をご利用願います。）


